
● Opening en mededelingen
Wybren heet iedereen welkom en opent de vergadering om 19.31
Wybren vraagt of er 2 vrijwilligers zich willen melden om de stembriefjes uit te delen op
te halen en te tellen. Jos en Arien Stellen zich beschikbaar.

● Vaststellen Agenda
De agenda wordt doorlopen, geen vragen.

● Passering Notulen
De notulen van de vorige vergadering zijn reeds uitgedeeld, en uiteraard via
verschillende kanalen gedeeld. Een voor een worden alle onderdelen langs gelopen er
zijn geen vragen.

● Ingekomen Stukken
Geen ingekomen stukken.

● Bestuurswijzigingen
- Aftreden bestuursleden
Hans is per 1 januari gestopt. Koen stopt per vandaag ook.
Wel zijn er gelukkig 3 kandidaten die zich beschikbaar stellen voor functies in het
bestuur. Namelijk Simon Sijbrands, Marvin van Eenennaam en Tamar van Rossum.
Ook deelt de voorzitter mede dat er gestemd kan worden op Anna Hlavova, die deel
wenst te nemen in de continuiteitscomissie.
Jos en Arien delen hiervoor de stembriefjes uit zodat er gestemd kan worden.
Deze zullen in de pauze worden geteld door de vrijwilligers.

● Voorzitter
- Continuïteitscommissie, allereerst geeft de voorzitter een korte uitleg over deze
comissie, daar er wat verbaasde geluiden komen van de aanwezigen. De
continuiteitscomissie is een onderdeel die we hebben toegevoegd aan de statuten, dit
houdt in dat mocht het bestuur om welke reden dan ook haar taken niet meer uit kan
oefenen, dat de continuiteitscomissie er zorg voor draagt dat de vereniging voortgezet
kan worden.

● Penningmeester
- Kascontrole 2022
Beginnend bij de kascontrole commissie, de commissie stelt voor om decharge te
verlenen aan het bestuur voor de reeds gedane kascontrole boekjaar 2022.
Michael, de penningmeester, verteld dat we als bestuur te laat zijn met de decharge voor
te leggen. Dit moet binnen een half jaar, en daarin schieten we tekort.
Ondanks dat willen we langs deze weg middels handopsteken decharge krijgen van de
JAV. En dat is ook gebeurd.

● De penningmeester draagt Alex Nagelhout, Christiaan van Duin en Niels van Herk voor
voor de kascontrole commissie voor het seizoen 2022-2023

● Afgelopen seizoen zijn er veel boetes uitgedeeld, veel meer dan gebruikelijk. Hierover
later in de vergadering meer beloofd Michael.
Ondanks dat we minder inkomsten hadden dan begroot, zijn de kosten allen binnen de
perken gebleven.
- Begroting seizoen 23-24
De begroting van aankomend seizoen, bedragen ongeveer 15.000 aan
contributie-inkomsten.
De contributie afdracht van de NDB ligt dit jaar weer iets hoger, dus hier is ook in de
begroting rekening mee gehouden. (Dit komt omdat de afdracht bij de NDB stapsgewijs



omhoog gaat met 1 euro per jaar voor de periode van minimaal 5 jaar.)
De superleague is niet verder opgenomen in de begroting, daar deze dit seizoen niet
verder zullen spelen.
De brabantcup begroting ligt op 1500.
Er is ook apart geld begroot voor de Jeugd. Dit komt o.a. Uit het kopje ‘promotie’.
Dit heeft er mede mee te maken dat we voor aankomend seizoen mogelijk een nieuw
bestuurslid hebben die zich vooral met de jeugd bezig zal houden.
Wilt de vergadering instemmen met de begroting middels handopsteking. Ja.

- Contributieverhoging- en verlagingen
Dan de contributie, daar de NDB de contributie gaat verhogen, zoals eerder vermeld
over een periode van 5 jaar wordt de afdracht per lid 1 euro per jaar verhoogd. Wij doen
dit in kortere stappen om het overzicht te bewaren.
Arjan de Waal vraagt of er niet nu nog meer reserves opgebouwd? Waarop de
penningmeester uitlegt dat dit er ook mee te maken heeft dat onze afdracht het
afgelopen seizoen ook al hoger was, maar dit niet in de ledencontributie verwerkt was,
daar wij als bestuur voornemens zijn om dit in kortere stappen te doen in plaats van elk
seizoen 1 euro.
Ira vraagt zich af waarom er uberhaubt contributie gevraagd wordt voor de jeugd.
En stelt voor om dit bedrag naar 0 euro te brengen voor de jeugd. Ter promotie.
Hier wordt positief op gereageerd door de aanwezigen.
Zodoende stelt Wybren voor om dit via handopsteking te bepalen. Het overgrote
meerendeel is inderdaad voorstander van het verlagen van de contributie voor
jeugdleden en aspirantleden naar € 0,00 per seizoen.

Tamara vraagt; Kunnen we de zomercompetitie niet aantrekkelijker maken door de
contributie hier ook te verlagen. De voorzitter legt uit dat het enkele jaren geleden is
afgeschaft. Met oog op de al lage contributie die we vragen voor een vol jaar
lidmaatschap. Maar, indien gewenst kunnen we hier ook over stemmen. Wybren vraagt
of de meerderheid van de vergadering voorstander is om de zomer competitie gratis te
maken. De meerderheid is voorstander. Zodoende zullen we dit de eerstvolgende BV op
de agenda zetten.

● Competitie
- Opzet wintercompetitie 23-24
Michael; Voor aankomend seizoen gaat de ZDF gebruik maken van ‘Teambeheer’. Heel
veel lidorganisaties al gebruik van teambeheer. En aankomend seizoen de ZDF dus ook.
Alle inlog-codes en uitleg etc. zullen aankomende zomer verstrekt worden. Er dient nog
heel wat ingericht te worden, hierover zullen we op tijd berichten.
Eventueel kunnen we ook nog een informatie-avond in plannen. Waarschijnlijk zal dit via
teams plaatsvinden.
- Snipperdag
Gezien dat er dit seizoen veel boetes uitgedeeld zijn, door personele-tekorten binnen
diverse teams, lijkt er behoefte aan een oplossing. We stellen voor om een 4 tal
‘snipper-weken’ in te voeren waarin een wedstrijd ingehaald kan worden.
Dit geldt alléén voor de wintercompetitie, niet voor de bekercompetitie.
Mocht er dan een wedstrijd om welke reden dan ook niet plaats kunnen vinden, kan er
een aanvraag ingedient worden om deze in te halen in een van de snipperweken.



Arjan de Waal vraagt of een wedstrijd alleen ingehaald mag worden in deze 4 weken, of
mag er ook vooruitgespeeld worden?
Ja dit mag altijd, een wedstrijd eerder spelen dan gepland is altijd goed. Dit mag altijd en
heeft ook altijd gemogen.

Michael verteld over de wijzigingen in de bekercompetitie, naar aanleiding hiervan vraagt
Arjan de Waal waarop deze wijzigingen gebaseerd zijn? Michael legt uit, dat dit
voornamelijk voortkomt uit de enquête gehouden onder de leden.

Doordat de koppel Tactics komt te vervallen in de beker en de Round Robin
Geintroduceerd wordt, hopen we op een leuker spelformat, die niet per se korter, of
langer zal zijn. Maar wel meer past bij de wensen van de leden. Daarnaast is er zo een
groter verschil tussen de reguliere wintercompetitie en de beker-wedstrijden.

In de wintercompetitie wordt een Captains choice toegevoegd. Opmerkingen vanuit de
vergadering luiden, waarom wordt de captains choice vóór de teamgame gespeeld.
Hierom wordt er gevraagd of we de captains choice niet beter ná de teamgame kunnen
spelen.
Ook dit nemen we mee in de eerstvolgende BV.

Patrick Raassens vraagt zich af, kunnen we de TT niet als eerste spelen, alszijnde
‘opwarm-potje’. Dit zullen we voorleggen in de enquêtes voor volgend jaar.

Teven willen we in de competitie voor winstpunten spelen in plaats van per leg-saldo.
(Daar het nu niet belangrijk is of je wint of verliest, maar ieder te verdelen punt is een los
punt.) Dus een gewonnen wedstrijd telt voor 3 punten, een gelijkspel staat voor 1 punt.
Bij gelijke stand in de ranglijst telt het aantal gewonnen punten natuurlijk wel.

De uitslag van de stemrondes
Simon 33 voor, 2 onthouding.
Marvin 33 voor 2 onthouding.
Tamara 32 voor 2 onthouding, 1 tegen.
Anna 33 voor, 2 onthouding.

● Jeugd
- Terugkijken op 3 jeugdtoernooien
Shandro verteld, we hebben 3 jeugdtoernooien georganiseerd, wel met een relatief lage
opkomst, de toernooien werden zeer positief ontvangen. Alsmede 3 nieuwe jeugdleden
aan overgehouden. We zijn voornemens om dit te blijven organiseren, ook komend
seizoen. Daar er al jaren erg weinig georganiseerd wordt voor de jeugd. Dat de
contributie nu ook verlaagd wordt naar € 0,00 zal hier ook aan bijdragen.
Patrick Raassens verteld dat Sterk Darts toernooien organiseerd en hierbij de groepen 8
van diverse basisscholen uitnodigd om deel te nemen en dat dit vrij succesvol blijkt.
Waarop Shandro verteld, nu we een bestuurslid hebben vanaf morgen die zich in zal
zetten voor de jeugd, is het misschien een goed idee om eens contact te leggen met
Sterk darts en iets soortgelijks te organiseren.

- Planning seizoen 23-24



We hebben geen planning voor aankomend seizoen gereed, maar we willen op zijn
minst iets soortgelijks organiseren.
Arjan de Waal vraagt of het een idee is om deze toernooien verspreid over Zeeland te
doen. Shandro antwoordde; dit was aanvankelijk ook de bedoeling, echter was er geen
ruimte qua locaties, Sport Pub Goes bleek de enige benaderde locatie die het zag zitten.

● Toernooien
- Terugblik seizoen 22-23
- Planning 23-24 Een toernooi-agenda zal op korte termijn gepubliceerd worden.

● Bestuursbesluiten
Wybren loopt de bestuursbesluiten na, bij vragen graag een hand opsteken.

Arjan de Waal vraagt of we de bestuursbesluiten voortaan vaker kunnen updaten.
Bijvoorbeeld na élk bestuursbesluit. Na een kort overleg gaan we dit zeker oppakken,
om zo snel als mogelijk na dat een bestuursbesluit is genomen dit te updaten en
vervolgens te publiceren op de website. Een reële vraag vindt Shandro.

Wybren deelt mede dat het huidige dagelijke bestuur 2 jaar geleden is herkozen en
zodoende nog een jaar in functie zal zijn. In het kader van transparantie deelt Wybren
alvast mede dat hij niet herkiesbaar zal zijn. Michael voegt daar aan toe wel van plan te
zijn zich volgend jaar herkiesbaar te stellen. En Shandro geeft aan dat nog niet zeker te
weten, gelukkig hebben we nog een jaar voegt hij eraan toe.

● Rondvraag
Ruud Eckhardt vraagt of we tijdens deze vergadering kunnen stemmen om in de 2e
divisie de format van captains choice kunnen veranderen van best of 3 naar best of 5.
Hij voegt eraan toe dat we dit best ter plekke kunnen beslissen ondanks dat de 2e
divisie vandaag slecht vertegenwoordigt is, hadden ze er maar moeten zijn.
Wybren vraagt of er mensen aanwezig zijn die er op tegen zijn om tijdens deze
vergadering de formats te wijzigen zonder dit te overleggen met de niet-aanwezige
captains. Er wordt een hand opgestoken en zodoende besloten dat we dit per divisie
aan de captains zullen voorleggen. De meerderheid beslist.

- Bianca de Leijser vraagt, wanneer staat het kwalificatietoernooi voor de NDB masters
gepland. Het kwalificatietoernooi staat voor 9 juni aanstaande gepland, afhankelijk van
de goedkeuring van de locatie die we uiterlijk morgen hebben. Zodoende zullen we er
direct een nieuwsbericht uitzenden zodat mensen zich op kunnen geven voor dit
toernooi.
- Arjan de Waal vraagt, in plaats van boetes, is het een idee om met strafpunten te
werken, zoals heel veel andere bonden dat doen.
Waarop Michael antwoord dat dit een optie is die we nog uit zullen moeten zoeken.
- Arjan de Waal vraagt, aangezien er in de uitnodiging van deze JAV expliciet staat dat
we wensen dat er van ieder team een afgevaardigde komt.
Betekend dat de NDB ook vaker mensen van het bestuur kunnen verwachten op hun
vergaderingen. Waarop het dagelijkse bestuur inderdaad bekend schuldig te zijn aan het
laks omgaan met deze vergaderingen. Hierin beloven we beterschap.

- Piet vraagt of er, in plaats van Facebook ook op andere manieren gecommuniceerd



kan worden. Voor hen die geen Facebook hebben?
Jazeker zegt Wybren, alle berichten die via Facebook gedeeld worden, komen namelijk
ook op de website terecht. www.zdfdarts.nl
Daarnaast, kan de lijst met teams op de website opgeschoond worden vraagt Ron
Schoremans.
Waarop Wybren antwoord, aankomend seizoen gaan we naar een nieuw online
systeem, dus dan vervalt het oude systeem. En daarmee alle gedateerde informatie die
hierin nog te vinden is.

● Sluiting

Wybren sluit de vergadering om 20.55

http://www.zdfdarts.nl

